

举报“全能神” 有奖

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/刘娜) 2月27日,记者从市公安局获悉,我市全面实行举报涉“全能神”邪教违法犯罪活动奖励制度,有奖举报电话已对外发布,公安机关110指挥中心、派出所、乡镇(街道)、村(社区)均为受理举报责任单位,市民可根据实际情况选择受理单位。

“全能神”邪教组织又名“东方闪电”“实际神”,是国家认定的邪教组织,该组织盗用基督教的名义,编写《活在肉身显现》《全能神你真好》等邪教书籍,散布宣扬“世界末日”等谣言邪说,制造社会恐慌,采取坑蒙拐骗手段诈骗钱财,鼓动信徒放弃家庭和亲情,全身心侍奉所谓的“女神”,严重危害人民群众生命财产和社会稳定。为了解救更多受骗群众回归正常生活,依法严厉打击“全能神”邪教骨干的违法犯罪活动,我市全面实行举报涉“全能神”邪教违法犯罪活动奖励制度。

有奖举报受理范围为3项:提供“全能神”邪教组织有关的物品、非法活动场点、可疑人员、可疑情况线索;提供“全能神”邪教组织网上活动,或利用微信、微博等媒体进行网上宣传、网上勾连,或其他重要情况;提供“全能神”邪教组织中各级负责人、骨干分子等相关情况线索。

受理单位接到举报后,应当立即予

以受理、处理。乡镇(街道)、村(社区)接到“全能神”邪教违法犯罪活动举报后,上报辖区派出所;公安机关接到举报后,要立即对举报情况的真实性进行核查,受理举报单位对举报人相关信息进行严格保密。

对群众举报的“全能神”邪教违法犯罪活动情况,经县级以上公安机关审核后,由市公安局根据举报事实、案件调查结果进行认定,并按照500元至1万元的相应标准兑现奖励。匿名举报、举报不实或者举报信息不清晰导致无法查实的,不予奖励;一人多处举报经核查只认定一处给予奖励;相同线索多人举报的,经核查后,认定奖励首位举报人员;举报的违法犯罪线索已经被查处的,原则上不予奖励;“全能神”邪教人员亲友、家属举报或立功“全能神”邪教组织成员主动投案自首有立功表现的,按照标准加重奖励。对举报“全能神”邪教组织内幕、违法犯罪活动深层次线索,经公安机关查实的,视情给予更高奖励。



有奖举报电话二维码。

相关链接



“全能神”邪教logo。图片来自中国反邪教网

近日,中国反邪教网对“全能神”邪教的伎俩进行揭秘,告诉大家可以通过6招快速识别其真面目。

“全能神”,又名“东方闪电”“实际神”等,是由赵维山创立的冒用基督教名义传播邪教的非法组织。近年来,“全能神”遭警方多次打击后,改头换面,变身“父神教”“泰国教会”“圣灵流”“爱神教会”等,并在互联网上传播。

一看信仰对象

“全能神”冒用基督教,但并不信仰基督耶稣,他们推出所谓的“女基督”“全能神”作为信仰对象。因“全能神”有宣传品《末世基督的发表》《末世基督已显现》,个别地方也称其信仰对象为“末世基督”“末世基督”。

二看标志

“全能神”自称“全能神教会”“国度福音教会”,其标志(网站logo)是一个有十字架、月牙、星星组成的图案。这个logo经常出现在“全能神”网站、社交网站

六招快速识别“全能神”

账号、App及宣传品上。

三看宣传品

“全能神”以《圣经》为幌子,对基督教教义进行歪曲、歪曲,炮制出《活在肉身显现》《末世基督的发表》《羔羊展开的书卷》《审判从神家起首》《律法时代的工作》《东方发出的闪电》等书籍,《万国敬拜实际神》《全能神圣洁灵体出现了》等音视频。

四看聚会地点

集体宗教活动在寺观教堂等相对固定的宗教场所开展,由宗教教职人员主持。全能神则秘密聚会,集体活动没有固定的场所和时间。它们聚会往往在偏远、封闭的场所。“全能神”会设立“接待家庭”,安排秘密聚会。传教人员系邪教内部指定,不具有宗教教职人员资质。

五看活动方式

“全能神”组织严密,从上到下有6级组织,依次是监察组、牧区、区、小区、教会、小排。成员单独联系,使用化名、“灵名”,行动鬼鬼祟祟,不敢公开真实身份。相互交流使用暗语,如学习“全能神”那说称为“交通”。

六看常用术语

“全能神”在拉人入教时,经常提到一些专用术语,如全能神、实际神、末世基督、律法时代、国度时代、尽本分、吃喝神化、神家、大红龙、浇灌、敌基督、神造民等。

平安春运 交警同行

车行乡村路段 务必谨慎驾驶 交警发布4起典型案例



张某某驾驶的小车失控跌落到路沟中。通讯员供图

株洲日报讯(全媒体记者/沈全华 通讯员/张人允) 元宵节一过,2024年春运逐步进入收官阶段。2月27日,市公安局交警支队发布了去年以来4起农村地区道路交通事故典型案例,警示广大交通参与者文明交通、平安春运。

小车乱跑路 对面被“躺枪”

2023年10月6日,宾某驾驶小型客车沿芦淞区白关镇蚕梅村村道由南向北方向行驶,与相对方向正常直行的两轮摩托车发生碰撞,造成两轮摩托车驾驶员受伤的道路交通事故。

经交警部门认定:小车驾驶员宾某未按照交通标志标线行驶,承担事故的全部责任。

【交警提醒】农村道路狭窄、弯道多、会车困难,行车时应该将车速放慢,注意车距,按照交通标志标线通行。

转弯不礼让 直行车遭殃

今年1月13日,卢某驾驶小型轿车沿醴陵市泗汾镇道路行驶至泉都酒店门前向左转弯时,与相对方向直行的陶某驾驶的三轮摩托车相撞,造成陶某受伤、两轮受损的道路交通事故。

经交警部门认定:卢某驾驶车辆转弯时未让直行的车辆先行,承担本次事故的主要责任,陶某未取得驾驶证驾驶无号牌摩托车,承担本次事故

的次要责任。

【交警提醒】“让”出平安,“抢”出祸端。因农村地区道路灯光照明条件有限,广大驾驶员朋友夜间行车经过路口时要注意减速慢行,留心观察路况,转弯时切记礼让直行车辆先行。

路口不减速 小车担次责

1月24日,刘某驾驶两轮摩托车沿石峰区响塘路由东往西行驶至005县道路路口左转弯时,与沿005县道由南向北直行的谢某驾驶的小型客车发生碰撞,造成刘某受伤、两轮受损的道路交通事故。

经交警部门认定:刘某因转弯未让直行违法行为,在本次事故中承担主要责任。谢某因交叉路口未减速慢行,在本次事故中承担次要责任。

【交警提醒】转弯切记让直行,路口观察有必要。路口行车需注意,谨记低速慢行,留心观察、礼让通行,要小心存侥幸,以免惹来交通事故。

失控跌路沟 树木很受伤

1月29日,张某某驾驶小型轿车沿荷塘区柏冲村乡道行驶时,因其驾车操作不当,车辆失控行驶至路边沟渠,造成车辆及路边树木受损的道路交通事故。

经交警部门认定:张某某在本次事故中应承担全部责任。

【交警提醒】农村道路弯多、坡陡、路窄,驾驶员要注意观察,小心慢行。驾车多一分小心,家人多十分安心!

利剑护蕾·雷霆行动

教育小朋友“要勇敢说不!”

株洲日报讯(全媒体记者/周圆 通讯员/魏天宇) “小朋友,要记住,防性侵,懂自护,背心短裤覆盖住,隐私部位不外露,坏人想看又想摸,提高警惕要说不……” 2月26日,新学期开学的第一天,芦淞区各大中小学学校学生,认真聆听社区民警和法制副校长上法治安全教育课。

为进一步强化校园安保措施,助力校园法治建设,芦淞公安提前谋划、周密部署,积极开展校园周边安全排查、综合整治,落实好“护学岗”制度,上好校园安全第一课,为开学季营造安全有序的社会环境。开学第一天,芦淞区各派出所社区民警、法制副校长相继走进辖区中小学幼儿园开展校园安全检查和法治宣传进校园活

动,为广中小学生们讲好“开学第一课”。

课堂上,工作人员围绕《民法典》《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律法规,结合真实的案例,运用通俗易懂的语言,就校园欺凌、性侵害、勒索等严重危害人身安全行为进行深入讲解,引导同学们加强法律意识,学会用法律武器保护自己,同时,提醒同学们在日常生活中掌握自我保护和安全防范常识,为学生做好自身安全保护“支招”“献策”。“要勇敢说不!”“要及时告诉老师或者家长!”“孩子们通过这堂别开生面的开学第一课,切实提升了保护自己的意识和能力。

新侦查 新亮剑



株洲日报全媒体记者/沈全华 通讯员/罗梦雨

只需两台手机就能轻松赚大钱?简单操作,足不出户,日赚几百元,看到这样的网络兼职广告,你是否会怦然心动?快醒醒吧!天上不会掉馅饼!这很有可能让你沦为电信诈骗的“帮凶”,警察上门抓你没商量。

破获一起诈骗案 抓获2名年轻人

2月18日,春节后上班第一天,经开公安分局职教城派出所就破获一起“手机口”诈骗案。此前,派出所民警在工作中发现“手机口”类诈骗线索。经分析研判该线索,发现17岁的犯罪嫌疑人毛某使用他人手机卡拨打诈骗引流电话,帮助电诈人员实施诈骗。经过周密部署,办案民警将毛某抓获归案。

毛某如实供述其拨打诈骗引流电话,进行诈骗的犯罪事实,并交代了其上线李某。

办案民警开展大量的排查和分析研判工作,2月18日成功锁定了毛某的上线李某。由于学校还在放假期间,办案民警立即通过电话联系李某,让其在其父母的陪同下到职教城派出所投案自首。

经审讯,17岁的李某对本人以及通过发展下线进行“手机口”诈骗的行为供认不讳,共非法获利3万元。目前,毛某、李某均被依法采取刑事强制措施,案件还在进一步深挖侦办中。

原想网上赚快钱 不料一头撞“法网”

据李某交代,去年7月,因自己缺钱用,就想从网上找一些赚钱快的事情来做。通过网络聊天了解到“手机口”赚钱快,拨打电话收入450元—500元/小时,

也不需要学历和社会经验,仅需向对方提供的电话号码一个一个打电话。李某欣然接受,但他打了1个小时左右的电话,手机就收到了一条电话卡涉嫌诈骗被暂停使用的短信。他将通话记录截图给上线打算结账,结果被拉黑了。李某不甘心,就想到通过发展下线来赚取中间差价的想法,并通过某App发布赚钱快的内容,以350元—380元/小时的价格招揽下线,毛某就是其中之一。

据办案民警介绍,“手机口”业务就是用两部手机,一部手机通过网络软件与境外的诈骗分子联系,另一部手机根据境外诈骗分子的提示,拨打国内被害人电话,实现语音中转。由此,诈骗分子可以与被害人直接对话,从而对被害人实施精准诈骗。

诈骗分子通常会通过国内网站、社会软件以及一些非法赌博网站等发布大量“轻松赚钱”“日结佣金”“日赚千元”的虚假招聘广告,借此诱惑国内网民;也会使用境外通讯软件以虚拟货币结算等方式吸引年轻人参与“手机口”业务,声称只要拨打电话就可获利500元左右,以此诱人上钩。

根据《反电信网络诈骗法》第三十八条的规定,组织、策划、实施、参与电信网络诈骗活动或者为电信网络诈骗活动提供帮助,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

经公安为此提出3条安全警示。帮助诈骗团伙架设呼转设备、提供通信线路等均涉嫌违法犯罪,大家切勿贪图小利沦为不法分子的诈骗工具;不要出租或随意出借身份证件、手机卡、银行卡以及微信、支付宝等第三方支付平台账户,避免他人借用你的名义从事非法活动,沦为他人金融诈骗的工具;警惕以高额回报为诱饵的兼职陷阱,避免成为他人进行非法集资、洗钱等违法犯罪活动的帮凶。

检察动态

天元区检察院纠正违法行政处罚决定 获评全省行政检察优秀案件

2022年9月,王强实施了一起情节特别轻微的违法案件,王强并未造成实际损害,且事后取得了被害人谅解。依据相关法律法规,执法部门原本应对其采取“减轻或不予处罚”的处理,但执法部门对王强作出了错误的行政处罚决定。后续,天元区人民检察院在履行法律监督职责中,发现了这起行政执法案中存在违法行使职权的情形。

天元区人民检察院依法进行了审查,于去年3月14日向上述案件的执法部门发出检察建议书,建议其依法纠正相关处罚决定,严格依法重新作出相应的行政处罚决定;加强对行政案件的监管力度,充分发挥法制审核、集体讨论等程序审核把关作用,切实规范行政自由裁量权的行使,提升行政执法的公信力。执法部门收到检察建议书后,对王强重新作出了不予处罚的决定,并切实加强了对行政处罚的监督,严格执法过错责任追究,切实规范和保障行政处罚的正确实施。

株洲时评

把“实”字贯穿 公安履职全过程

齐卫国

“实”字当头,“干”字为先。2月26日,株洲市公安局工作会议召开。全市公安机关在党的二十大精神指引下,紧扣“实”字履职尽责,切实把党中央的决策部署和省委、市委工作要求,落实到公安工作全过程各方面。通过近两年的努力,公安民警执法思想发生根本性转变、公安队伍得到系统性重塑、公安工作实现整体性提升,各项工作取得了新进展新成效。

实干担当显成效。2023年,全市刑事发案、治安案件同比分别下降5.4%和10.07%,破案数、刑拘数同比分别上升5.05%和41.39%,《株洲市公共安全视频监控图像信息管理系统条例》成为全国第一部规范视频监控图像信息管理的法规,打击治理电信诈骗、打击侵犯犯罪等6项工作排名全省第一,警用实景三维地图建设和北斗数字孪生平台受到高度关注和广泛赞誉。株洲公安系统“进”的基础日益增强,“优”的质效更加明显,“稳”的态势持续巩固。

实干担当展作为。全市公安机关要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,谋实策、务实效、求实效,锚定“三高四新”美好蓝图,着力推动高质量发展,落实“七个有新作为”要求,坚持“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”工作思路,以“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”为抓手,努力把全市公安工作会议谋划的“施工图”变成加快推进公安工作现代化、更好服务中国式现代化新株洲的“实景图”。

实干担当促发展。全市公安机关要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,谋实策、务实效、求实效,锚定“三高四新”美好蓝图,着力推动高质量发展,落实“七个有新作为”要求,坚持“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”工作思路,以“重大项目攻坚年”和“创新成果转化年”为抓手,努力把全市公安工作会议谋划的“施工图”变成加快推进公安工作现代化、更好服务中国式现代化新株洲的“实景图”。